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C. BAI TAP TRAC NGHIEM
NHAN BIET — THONG HIEU

Chu 1.  Diéu kién xéc dinh cta phuog trinh log,, ,16=2 la:

A.XER\[§;2] B. x#2. C.E<x¢2. D.
2 2
CAu 2.  Diéu kién xac dinh cta phuog trinh log, (2x* = 7x-12) =2 la:
A. Xe(O;l)u(l;+oo). B. Xe(—oo;O). C. XE(O;I). D.
X e(O;+oo).
Ciu 3.  Diéu kién x4c dinh cta phuong trinh log, (X —1) = log 0 la:
X+
A. X (L;+0). B. xe(-10). C. xeR\[-1;0]. D.
X e(—oo;l).
A A A , . 5 N 2X 1 <
Cau 4. Dicu kién xac dinh cua phuog trinhlogy —— = — la:
X+1 2
A. xe(=L+). B. xeR\[-1;0]. C. xe(-1;0). D.
X e (—o0;1).
Ciu 5. Phuong trinh log, (3X—2) =2 c¢6 nghiém la:
4 2
A X=—. B. X=—. C. x=1. D.
3 3

Ciu 6. Phuong trinhlog,(X+3)+1og,(X—1) =log, 5 c6 nghiém la:

A. X=2. B. x=1. C. x=3. D.
Ciu7. Phuong trinh log,(X* —6) =log,(X—2) +1 co tap nghiém la:
A. T ={0;3}. B.T=0. C. T={3}. D.
T ={1;3}.
Cau 8. Phuong trinh log, X+1log,(X—1) =1 co tap nghiém la:
A. {-1;3}. B. {1;3}. C. {2}. D.

Ciu 9. Phuong trinh log’ (X +1)—6log, vX+1+2=0 c6 tap nghi¢m la:
A. {3;15} . B. {1;3} . C. {1; 2} : D.
CAiu 10. S6 nghiém ctia phuong trinh log, (log2 X) +log, (log4 X) =2 la:

A. 0. B. 2. C. 3. D.
CAu 11. S6 nghiém cta phuong trinh log, X.log,(2x—1) = 2log, X la:

A. 2. B. 0. C. 1. D.
CAu 12. S6 nghiém cta phuong trinh log, (X +1) —log, (x> —x+1)—2log, X =0 1a:

A. 0. B. 2. C. 3. D.
CAu 13. S6 nghiém ctia phuong trinh log, (SX) —log,; (SX) -3=01a:

A. 3. B. 4. C. 1. D.
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Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.
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Phuong trinh log, (5X—3)+log, (X’ +1)=0 c6 2 nghiém X,,X, trong d6 X, < X,.Gi tri
3

cia P=2x +3x, 1la

A. 5. B. 14. C.3. D. 13.

Hai phuong trinh 2log3x-D+1= log%(2X+l) va

log, (X’ ~2x~8) =1~log, (x+2) 1an luot ¢6 2 nghiém duy nhit 1 X, X, . Tong X, +X,
2

1a?
A. 8. B. 6. C. 4. D. 10.
Goi X,,X, 1a nghiém cta phuong trinh log, 2 —log,, X =0. Khi d¢ tich X,.X, bang:
A. —1. B. 1. C.2. D. 2.
. 1 2
Néu dat t =log, X thi phuong trinh + =1 tr¢ thanh phuong trinh nao?
5—-log, x 1+log, X
A tP=5t+6=0. B.t°+5t+6=0. C.tP-6t+5=0. D.
t?+6t+5=0.
. 2
Neéu dat t =1g X thi phuong trinh + =1 tr¢ thanh phuong trinh nao?
4-Igx 2+1gx
A P +2t+3=0. B. t°-3t+2=0. C. t°-2t+3=0. D.
t?+3t+2=0.
Nghiém bé nhét ctia phuong trinh log,’ X —2log®, X =log, X —2 la:
A X=4. B.le. C. x=2. D.x=l.
4 2
Diéu kién xéc dinh cua bat phuong trinh log, (4x+2)—log, (x—1) > log, X la:
2 2 2
1
A.x>—5. B. x>0. C. x>1. D. x>-1.
Diéu kién xac dinh cua bt phuong trinh log, (X +1) —2log,(5—X) <1-log,(X—2)la:
A. 2<X<5. B.l<x<2. C.2<x<3. D.
—4<x<3.

Biéu kién xéc dinh cia bit phuong trinh log, [ log, (2-X*) | > 01la:
A. xe[-11]. 2 B.xe(—1;0)u(0;1).
C. xe(-L1)u(2+0). D. xe(-L1).
Bat phuong trinh log, (2* +1) +log, (4" +2) <2 ¢6 tap nghiém la:
A. [0;+00). B. (—;0). C. (=0;0]. D. (0;+).
Bét phuong trinh log, (X —X—2) > log, s (X—1)+1 o tap nghi¢m la:
A. [1+\/§;+oo). B. [1—\/5;+oo). C. (—oo;1+«/5]. D.
(—00;1 —\/5] .
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Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Céu 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.
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Nghiém nguyén nhé nhét cua bat phuong trinh log, (log, X) > log, (log, X) 1a:

A. 6. B. 10. C. 8. D. 9.
Nghiém nguyén nho nhat ctia bat phuong trinh log, (1 -x’ ) <log, (1 - X) la:
3
1—
A. Xx=0. B. x=1. C'X:_E__ D.
_1+J§
5
Tép nghi¢m ciia bat phuong trinh log, (X* —3X+1) <0 la:
A. S= 0;3_\/5 U 3+\/5;3» . B. S= 0;3_\/g ) 3+\/§;3
i 2 2 2 2
c. 5|30 35 D.S=0.
2 2
Diéu kién xéc dinh cua phuong trinh log, (X —5) +log, (X +2) =31a:
A. X25. B. Xx>-2. C. -2<x<5. D. x>5
Piéu kién xac dinh cta phuong trinh log(X* —6X+7)+X—5 = log(x —3) la:
X>3++/2
A X>3+4/2. B. x>3. C. . D.
x<3-+2

X<3-+/2.

Phuong trinh log; X+1log ; X+log, X=6¢6 nghi¢ém la:
3
A. x=27. B. x=9. C. x=3". D..
Xx=log,6..
. x—1 a1
Phuong trinh In = In X c6 nghiém la:
X+8
x=4
A X=-2. B. . C. x=4. D. x=1.
X=-2

Phuong trinh log X —4log, X +3 = 0 c6 tap nghiém la:
A. {82}, B. {1;3}. C. {6;2}. D. {6;8}.

Tép nghiém ciia phuwong trinh %log2 (X + 2)2 —-1=01a:
A. {0). B. {0;-4) . C. {4},

1
Tap nghiém cta phuong trinh log, —=log, (X2 —X- 1) la:
X 2
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NG B 1VEI-VE) c {“ﬁ;ﬂ}
2 2
{1-+2}.
Cau 35. Phuong trinh log, (3.2X —1) = 2X+1 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
CAu 36. S nghiém ctia phuong trinh ln(x2 —-6x + 7) = ln(x —3) la:
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.

CAu 37. Nghiém nho nhét ctia phuong trinh —log 5 (X - 2).log5 X =2log, (X — 2) la:
A. % B. 3. C.2. D. 1.

Cau 38. Nghiém 16n nhat ciia phuong trinh —log® X +2log® X =2—log X 1a:
A. 100. B. 2. C. 10. D. 1000.
Ciu 39. Goi X, X, 1a 2 nghiém cua phuong trinh log, (X2 —X— 5) =log, (2x+5).

Khi d6|X, — X,| bang:

A.S. B. 3. C. 2. D. 7.
Cau 40. Goi X, X, la 2 nghiém cta phwong trinh + 2 =1.Khi d6 X,.X, bang:
4+log, X 2-log, X
AL B L c.t. D2
2 8 4 4
Cau 41. Goi X, X, la 2 nghiém cta phuong trinh log, [X(X + 3)] =1. Khi d6 X, + X, bang:
A. 3. B. 2. c. J17. D.
-3+17
N
Cau 42. Néudat t =log, X thi phuong trinh log, (4x)—log, 2 =3 tr& thanh phuong trinh nao?
A. tP=t-1=0. B. 4’ -3t-1=0. C.t+%=1. D.
2t 1 =3.
t
Cau 43. Néu dit t = log X thi phuong trinh log” x* —201log X +1=0tro thanh phuong trinh nao?
A. 92 —20Vt+1=0. B.3t> —20t+1=0.
C.9t> -10t+1=0. D.3t> -10t+1=0.
A A . 1_10g9 X 1 4 w V1A \ , \
Ciu 44. Cho bat phuong trinh ——=——<— Néu dat t =log, X thi bat phuong trinh tr¢ thanh:
l+log,x 2°
A 2(1-2t) <1+t pl 2t L c.1—1tsl(1+t). D.
I+t 2 2 2
2t -1 50
I+t
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Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.
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Diéu kién xéc dinh cua bat phuong trinh log, (X —2)+log, (X +2) > log, X —3 la:
5

A X>3. B. Xx>2. C.x>-2. D.X>0.
Piéu ki¢n xdc dinh ciia bét phuong trinh log, s(5x +15) < log, ; (X* +6x +8) la:

X<—4
A X>-2. B.[ . C. x>-3. D.
X>-2
4 <x<-2.
2_
Diéu kién xac dinh ciia bit phwong trinh In X = <0
-1<x<0 X< -1
A. . B. x>-1. C. x>0. D. .
x>1 x>1
Bét phuong trinh log; , X—5log, , X < =6 ¢6 tap nghiém la:
S= L,i . B. S=(2;3). C.S= 0;L )
12525 25
S =(0;3).
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